Matematika pro ekonomy
Domaci kol 4 (5.3.2012)
Limity funkci I

Vypoctéte limity nasledujicich vyrazi v zadanych bodech:

1.

2.
3.

8.
9.

lim;”—"_'g,proa)a:—>+oo,b):c—>—oo,c):c—>0,d)z—>3—|—,e)z—>3—

limZL_Tw,proa)x—»—l—oo,b):c—>—oo,c):c—>0—|—,d)z—>0—,e)z—>3

lim 22””:x1,pr0 a) x — 400, b) x — —o00,¢) z —2+,d) x > 2—,e) x — —2
.limfjf,proa):c—»—l—oo,b)a:—>—oo,c)a:—>2—|—,d)z—>2—,e)z—>0
.lim””;f;,pro a) x — 400, b) x — —o00,¢c) x = =3+,d) z — —3—,e) x — 1
.limmwzl,proa)a:—>+oo,b):c—>—oo,c):c—>0—|—,d)a:—>0—,e)z—>1

.1im§iié,proa)x—>+oo, b) x — —o0,¢) z — 0
lim 2% — 422 + 8x — 3, pro a) x — 400, b) ¥ — —0c0, ¢) z — 0

limv/2? — 1, proa) x — 400, b) z — —00,¢c) z — 14+,d) 2 —» —1—,e) x — 0

10. lim /z + 3, pro a) £ — +00, b) £ — —oc0

11. lim Y2250
=

,proa) x — 400, b) x — —o0,¢) x — 1+,d) z — 1—

12. lim 425 pro a) # — 400, b) ¥ — —o00, ¢) ¥ — 3+, d) * — —3—, e)

Va2-9’

x—3—,f)x— -3+

Reseni

1. a)1,b) 1,¢c) -3, d) +o0, e) —00,

2. a) —1,b) —1, ¢) +oo, d) —o0, €) &

3. a) —2,b) =2, ¢) —o0, d) +o0, €) —2
4. a) —oo, b) +00, ¢) —o0, d) 400, €) 1
5. a) +00, b) —o0, ¢) +00, d) —o0, €) —1
6. a)0,b)0,c) —o0,d) —o0, €) 0

7. a)0,b)0,¢) %

8. a) +o00, b) —o0, ¢) —3

9.

a) 400, b) 400, ¢) 0, d) 0, e) neni definovano (0 je mimo defini¢ni obor ani

nen{ jeho koncovym bodem)

10. a) 400, b) —o0

11. a) 1, b) —1,¢) 400, d) —o0

12. a) 4, b) —4, ¢) 400, d) —o0, e)+{) neni definovano (v obou piipadech je
zadédna limita pro 2 mimo defini¢ni obor)

K dalSimu poéitani: Na konci kapitoly 2 ze Zluté ucebnice, tloha 1 d-m, 2
a—c, j-1, 3 a, d, h.



